

Alcatel

Protège-écran en verre trempé Alcatel pour A5 LED

Descriptif produit

Une protection discrète et durable pour votre Alcatel A5 LED

Protège-écran en verre trempé Alcatel pour A5 LED Protège l'écran contre les rayures Toucher lisse pour un fonctionnement fluide En verre trempé

Couleur: Transparent

Matière : Verre trempé

Ref: ALPEGLASS5085

EAN: 3571211365136

Contenu du pack : 1 protègeécran en verre trempé Alcatel + 1 kit de nettoyage pour Alcatel A5 LED



Informations complémentaires

Résistant Produit d'origine

Mobiles compatibles

ALCATEL

A5 LED